
- 1 - 

平成 28 年度環境目標達成状況 
 

１ 環境目標達成状況 

  環境目標全 16 項目のうち、達成 16 項目 未達成項目なし 

環境目標の項目 目標値 取組結果 達成状況 

１ 地球環境 

 

１ 省エネルギーの推進 

 

①省エネ法管理対象施設のエネ
ルギー使用量の削減割合（基
準値に対し毎年▲1％） 

基準値 
17,425kl 

16,262kl 
 

・基準値比 
▲6.7％ 

・目標値比 
  ▲6.8％ 

達成 

目標値 
17,077kl 

②温室効果ガス排出量（前年度） 70.7 千 t-CO2 69.0 千 t-CO2 達成 

③ノーカーデー(月 2 回以上)実
施職員の割合 

100.0％ 111.1％ 達成 

④グリーン購入不適合品目数 0 品目 0 品目 達成 

２ 再生可能エネルギーの導入                                                        

 
①風力発電施設 4 基による発電
量 

1,673,000 
kWh/年以上 

1,823,797kWh/年 達成 

３ 地産地消の推進 

 

①学校給食において使用量の多
い青果物5品目の地場産(上越
市産)使用割合 

年度末まで 
に 10.0％ 

14.4％ 達成 

②地産地消の推進店の認定数 
年度末まで 
に 150 店 

151 店 達成 

２ 自然環境 

 １ 生物多様性の保全 

  
①自然環境保全条例による保全
地域指定か所数 

次年度以降の
指定に向け関
係者等へ説明
を行う 

候補地域の利害関
係者（主な水利権所
有者、施設管理者）
への協議を開始。 

達成 

３ 生活環境 

 

１ 水質保全・排水処理対策の推進 

 ①汚水衛生処理率 82.0％ 82.7％ 達成 

裏面あり 
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２ 未達成項目及び理由 

  なし。 

環境目標の項目 目標値 取組結果 達成状況 

３ 生活環境 

 

２ ごみの適正処理の推進 

 
①市内の家庭系及び事業系 
ごみの排出量 

68,600t 66,335t 達成 

 

３ 環境美化の推進 

 
①全市クリーン活動への参
加者数 

60,000 人 62,831 人 達成 

４ 環境学習 

 

１ 環境学習の推進 

 
①環境学習講座の参加者数

（環境保全課） 
3,500 人 6,441 人 達成 

 

 

②環境学習講座の参加者数
（生活環境課） 

1,200 人 1,915 人 達成 

 

③環境学習講座の参加者数
（農林水産整備課） 

5,735 人 6,367 人 達成 

④環境学習講座の参加者数
（社会教育課） 

 225 人  276 人 達成 

  
⑤環境学習講座の参加者数 

（水族博物館） 
1,172 人 2,841 人 達成 


